
☆アンケートの結果について

北千里保育園からは６１通、古江台幼稚園からは２０通の回答を頂きました。

【集計方法】

1位としたものを5点、2位を4点・・・5位を1点として集計しています。

なお、複数項目を1位(または同位)とされた回答も考慮しています。

北千里保育園

順位 点

1 (キ) 職員配置について 214

2 (ア) 保育方針・内容について 213

3 (ク) 建物・設備について 198

4 (オ) 安全対策について 132

5 (エ) 保育料・その他費用のこと 86

6 (ケ) その他 53

7 (イ) 保護者会・ＰＴＡのこと 31

8 (カ) 子育て相談について 30

9 (ウ) 夏祭りなどのイベントのこと 22

古江台幼稚園

順位 点

1 (ク) 建物・設備について 77

2 (ア) 保育方針・内容について 65

3 (キ) 職員配置について 61

4 (エ) 保育料・その他費用のこと 48

5 (オ) 安全対策について 43

6 (イ) 保護者会・ＰＴＡのこと 35

7 (カ) 子育て相談について 17

8 (ウ) 夏祭りなどのイベントのこと 14

9 (ケ) その他 0
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○ いただいたご意見で主なもの。

(ア) 保育方針・内容について

（カリキュラムのことなど）

22 4

14 1

3 2

4 1

(イ) 保護者会・ＰＴＡのこと

（活動時間や役員の選出など）

7 6

2 1

(ウ) 夏祭りなどのイベントのこと

2 1

(エ) 保育料・その他費用のこと

（延長保育料、給食費など）

16 6

5

2 2
(オ) 安全対策について

（病気・ケガの対応や警備のことなど）

11 1

8

4
(カ) 子育て相談について

（地域支援事業など）

4 2
3 1

(キ) 職員配置について

（保育士等の人数、クラス担任など）

27 6

10 2

3 1

(ク) 建物・設備について

（園舎の配置や保育室の広さなど）

20 6

16 1

8 5
2 2

（ケ）その他、ご意見等

2

ご協力ありがとうございました。

◇ 現在の生活と大きく変えないで欲しい。　◇ 幼保が混在するカリキュラムは難しいのでは。　◇ 詳細
を示して欲しい。　◇ 幼保混在のクラス編成、異年齢保育を実施して欲しい。　◇ 遊びと学びをバランス
よく考えた内容にして欲しい。　◇ 教育に特化した内容では不安。　◇ 短時間児の降園を見送るのはか
わいそう。　◇ 給食はどうなるのか・お弁当日もあるのか。　◇ 英語教育導入に期待(または反対)する。

◇ 活動時間が合わないので難しいのでは。　◇ そもそも保護者会は任意団体であり、ＰＴＡとは性質が
違う。

◇ 今の行事は継続して開催して欲しい。　◇ 運動会など、合同でうまくいくのか不安。　◇ 保護者会主
催の夏祭りはどうなるのか。　◇ 行事は土日開催にして欲しい。　◇ 子どもが増えるので屋外行事が窮
屈になるのでは。

◇ 値上げしないで欲しい。　◇ 減免制度は継続して欲しい。　◇ 制服代などの保育料以外の料金設定
はどうなるのか。　◇ 新制度の料金体系が不明で不安だ。　◇ 内容に見合う対価であれば値上げも仕
方ない。

◇ 今の制服は変更するのか・制服を導入するのか。　◇ 年度途中でのこども園移行は難しいのでは。
◇ 老朽化対策の政策ではなく、ビジョンをもって取り組むべき。

◇ 何より重視する項目である。　◇ 前面道路の交通安全対策を。　◇ 看護師を常駐（増員）して欲し
い。　◇ 朝・夕に警備員を配置して欲しい。　◇ 子どもが増えるので先生の目が行き届くのか不安だ。
◇ 災害対策に万全を期してほしい。

◇ いままでどおり継続して欲しい。　◇ 在宅子育て世帯への支援も充実させる必要があるのでは。

◇ 保育士は足りるのか、基準以上の配置を望む。　◇ 園長や担任は異動させず、今までどおりの先生
を。　◇ 幼・保の先生同士の連携がとれる体制を。　◇ 幼・保の先生の負担が増えることが心配。　◇
職員は多様な年齢構成にして欲しい。　◇ 幼・保の先生ごとで対応に差がでないか。

◇ 狭くなるので不満。　◇ 使いやすい、安全な施設にして欲しい。　◇ 自然が感じられる、過ごしやすい
環境を作って欲しい。　◇ 衛生面に配慮した施設にして欲しい。　◇ 幼・保を切り分けた配置にして欲し
い。


